

Praxe studentů

Během měsíce listopadu a prosince budete potkávat v naší mateřské škole studenty z VOŠ pedagogické z Evropské, z VOŠ Jabok, ze Svatojánské koleje, ale taky z Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy. Záleží nám na kvalitním vzdělávání budoucích učitelů MŠ a asistentů pedagoga, proto umožňujeme vykonávat v naší škole studentům praxe. Studenti přicházejí buď na tzv. náslechy, kdy pozorují dění ve třídě a práci učitelek nebo pracují přímo dětmi vždy pod vedením našich paní učitelek na základě úkolů z jejich škol.

Jsme velmi rádi, že můžeme mladým lidem, kteří se vydali na cestu učitele MŠ, dát možnost vzdělávat se prostřednictvím praxí i u nás.

Ve chvíli, kdy bude student či studentka v jakékoliv třídě, najdete na informaci o této skutečnosti, spolu se jménem a fotografií studentky nebo studenta.

Úklid zahrady

V sobotu 9. listopadu 2024 se uskuteční na naší školní zahradě společný úklid. Budeme velmi rádi za vaši pomoc. Čeká nás hrabání listí, odklizení starých prken a lepenky staré střechy domečku, odstranění částí ze starých koloběžek před odvozem do sběrných surovin, odstranění náletových dřevin kolem budovy,,

Po celou dobu bude k dispozici drobné občerstvení a od 10.30 hodin se začnou opékat špekáčky. Proto by se nám do úklidového týmu hodil i nějaký správce ohně :-).



Těšíme se na vás od **8.30 do 12.30 hodin.**

Co nás čeká v listopadu

- 1. listopad 2024 **Omezený provoz**
- 8. listopad 2024 Svatý Martin
Od 10.00 hod. na zahradě
- 9. listopad 2024 **Úklid školní zahrady**
- 12. listopad 2024 **Předškoláci v ZŠ Mohylova**
9.00 hod. Motýlci
10.00 hod. Berušky
- 13. listopad 2024 Světový den laskavosti
- 25. listopad 2024 Zahájení tvorby **adventních věnců**
- 28. listopad 2024 Tvorba adventních věnců—**dobrovolníci Siemens**
- 30. listopad 2024 **JARMARK 14.00 . 17.30 hod. Komunitní centrum sv. Prokopa**



Církevní mateřská škola Srdíčko

Podpěrova 1879/2
Praha 5—Stodůlky 155 00
E-mail: cms.srdicko@seznam.cz
Tel. 251 622 425
Mobil ředitelka: 739 045 874

Zprávy ze Srdíčka

1. listopad 2024 Číslo 3 Ročník 15

Milí rodiče a přátelé školy,
měsíc listopad nám přináší hned několik hezkých akcí. V minulém týdnu jsme se, byť při omezeném provozu, s dětmi z předškolních tříd vydali na stodůlecký hřbitov. Jak mnozí víte, snažíme se držet církevních svátků a tak jsme si s dětmi připomínali svátek Všech svatých a Vzpomínku na všechny věrné zemřelé.

V tomto týdnu oslavíme s mírným předstihem svátek sv. Martina a děti budou mít příležitost svézt se na koni.

Hned v sobotu bude následovat společná brigáda na školní zahradě. Vypadá, že kromě toho, že bude chladněji nám počasí bude přát.

Na konci listopadu nás čeká největší událost školního roku a tou je JARMARK. Všechny vás srdečně zveme k účasti. Nezapomeňte také přivést sebou sourozence dětí a případně i ostatní příbuzné. Moc se těšíme na setkání s vámi při této příležitosti. Pro ty, co jsou u nás noví zdůrazňuji informaci, že Jarmark se nekoná v naší mateřské škole, ale v Komunitním centru sv. Prokopa, které se nachází v blízkosti stanice metra Hůrka. Doufám, že všichni správně trefíte. V těchto Zprávách ze Srdíčka najdete také podrobnější informace k Jarmarku, výrobě adventních věnců a možné pomoci s organizací celé akce.

Ráda bych také upozornila na 13. listopad, který je světovým dnem laskavosti, protože máme u nás ve školce jako jednu z našich hlavních hodnot.

Tak nakonec tohoto úvodníku jeden citát Matky Terezy:

„Buď projevem... laskavosti; měj laskavost ve tváři, v očích, v úsměvu, ve vřelém pozdravu.“

Doufám, že tohle všechno u nás najdete.
Za celý kolektiv CMŠ Srdíčko
Eva Kuchyňková

Pomoc s přípravou Jarmarku

Vzhledem k tomu, že je Jarmark největší akce naší mateřské školy v roce, potřebujeme samozřejmě i vaši pomoc.

Pomoc s výrobou adventních věnců máte blíže popsáno v tomto zpravodaji.

Pečení sladkého a slaného pečiva pro sobotní kavárnu na Jarmarku. Kavárnu budou obsluhovat naši zaměstnanci. K dispozici bude káva, čaj, minerální voda a svařák. Sladké a slané pečivo nám vždy pomohli zajistit rodiče, za což moc děkujeme a doufáme, že se nám to podaří i letos.



Pomoc s převozem věcí do Komunitního centra v pátek cca od 16. hodin. Bude potřeba převést všech 130 věnců, které budou umístěny v přepravkách. Dále šest dětských stolů spolu se židličkami, které budeme potřebovat na dílničky a spousta dalšího drobnějšího materiálu (kávovar, ohřívací nádobu na svařák, párkovač....) Po převozu bude potřeba stoly a židle vynosit do sálu v Komunitním centru, které je v prvním patře. **K převozu je potřeba větších aut.**

Pomoc s převozem věcí zpět z Komunitního centra v sobotu po Jarmarku, tedy cca 18.00 hod. jsme schopni vše nakládat zpět do aut a vézt do mateřské školy. Bude toho o adventní věnce méně.

Dodání větviček z buxusu popř. přírodního materiálu na věnce—většinu věcí na věnce si zajišťujeme sami (korpusy, svíčky, bodce, jedlové větve, ozdoby...) Pokud byste někdo měl na zahrádce buxus, který byste se nebáli trochu ostříhat, hodilo by se nám pár větviček ke zdobení věnců. Pokud máte nějaký přírodní materiál (bukvice, drobné šištíčky, sušené plody...), můžete přinést také.

JARMARK

Srdečně zveme na **JARMARK**, který se bude konat **v sobotu 30. 11. 2024** v Komunitním centru sv. Prokopa **od 14.00 do 17.30 hod.**



Během celého odpoledne budete mít možnost s dětmi navštívit dílničky, které pro ně připravily paní učitelky, posedět u kávy, čaje nebo svařáku, ochutnat něco z dobrot, které mnozí rodiče na podporu CMŠ Srdíčko přinesou. Možná přijdou opět i drobní řemeslníci s nabídkou svých výrobků k zakoupení. A taky vaše děti budou pro vás mít překvapení v podobě malého vystoupení. V jakém konkrétním čase bude, se dozvíte od svých paní učitelek, ať můžete přizpůsobit váš čas příchodu na Jarmark. Dílničky i kavárnička bude za drobný poplatek. K zakoupení bude i párek v rohlíku. Během celého Jarmarku budou k dispozici adventní věnce, které vyrobí spolu s vámi a dobrovolníky ze Siemensu naši zaměstnanci.

Výtěžek z Jarmarku podpoří CMŠ Srdíčko.

Výroba adventních věnců

Pokud nám chcete pomoci s výrobou adventních věnců, můžete se přidat k přípravě při navazování chvojí na věnce a jejich výzdobou od 25. do 29. listopadu. Vždy v pondělí, úterý, středu a pátek během provozu mateřské školy. Nahlaste svou účast případně u paní učitelek ve třídách. Můžete nám pomáhat klidně celý den, ale třeba i jen hodinu. Každá pomoc je vítána. **Ve čtvrtek nám budou pomáhat dobrovolníci ze Siemensu.**



Věnců se bude vyrábět 130 ks. Věnce budou následně na jarmarku k dispozici za doporučený příspěvek 450 Kč.

Veškerý výtěžek z adventních věnců půjde na podporu naší mateřské školy.

Svatý Martin

V pátek 8. listopadu dopoledne nás navštíví s mírným předstihem sv. Martin. Všechny třídy se společně se sv. Martinem zúčastní svatomartinského průvodu a následně budou mít možnost svězt se na koni.

Vzhledem k tomu, že je dětí dost, **prosíme tatínky, kteří by mohli dopoledne být s námi, aby nám přišli pomoci vysazovat děti na koně.**

Zúčastnit se svatomartinského průvodu se můžete i ostatní rodiče, pokud máte volno a čas, popř. můžete přijít i s mladšími sourozenci.

